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Unser Mandant ist ein leistungsfähiges modernes Krankenhaus der Grund- und Regelversorgung mit 165 
Betten im Südwesten Mecklenburgs in der Monopolregion Hamburg.  
Neben den Fachabteilungen Innere Medizin, Chirurgie, Frauenheilkunde sowie Anästhesie und 
Intensivmedizin befindet sich ein Facharztzentrum für die Bereiche Gynäkologie, Radiologie und Neurologie 
unmittelbar am Haus. Kooperationen mit weiteren Fachärzten wie z.B. für die Diagnostik durch MRT oder CT 
ermöglichen eine hervorragende Arbeitsgrundlage für alle Bereiche. Das Krankenhaus vereint eine lange 
diakonische Tradition mit modernster medizinischer Leistungsfähigkeit. Es ist ein akademisches 
Lehrkrankenhaus der Universität Rostock und beschäftigt ca. 600 Mitarbeiter. Seit 2006 ist das Ev. 
Krankenhaus Stift Bethlehem mit dem Kreiskrankenhaus Hagenow durch die Krankenhausholding 
Westmecklenburg engstens verknüpft und stimmt das Leistungsspektrum untereinander ab. 
Wir suchen zum nächstmöglichen Eintritt eine(n) 
 
                                      Assistenzarzt  / Assistenzärztin 
 
Schwerpunkt: Innere Medizin / kardiologisch-angiolo gische Abteilung 
 
Gemeinsam mit der gastroenterologisch-hämatologischen Abteilung des Hauses existiert eine komplette 
internistische Weiterbildung mit strukturierter Rotation zwischen den einzelnen Schwerpunkten. Beide 
Abteilungen organisieren gemeinsam die internistische Versorgung der Region.  
 
Ihre Aufgaben: 

• Herzkatheteruntersuchungen einschließlich 24-Std.-PCI,  

• periphere Angiographien, 

• PM- und ICD-Implantationen und -nachsorge,  

• Echokardiographien & Duplexsonographien 

• klinische Tätigkeit auf der kardiologischen und der Intensivstation.  

Wir bieten: 
 
Neben einer interessanten und verantwortungsvollen Aufgabe mit einer der Bedeutung der Position 
angemessenen Vergütung und zusätzlicher Altersversorgung haben Sie die Möglichkeit zu promovieren. 
Ihre Arbeitszeit ist nach individueller Vereinbarung. Attraktive Vergütung der Bereitschaftsdienste mit der 
zusätzlichen Möglichkeit des Freizeitausgleichs erwarten Sie in einem jungen und dynamischen Team. 
Darüber hinaus erhalten sie finanzielle Unterstützung und Freistellung bei externen Fort- und 
Weiterbildungen. 
Dienstsitz ist in der attraktiven Stadt Hagenow im Südwesten Mecklenburgs und bietet ein lebenswertes 
Umfeld sowie eine hervorragende Infrastruktur nahe Hamburg(40 min. mit dem Zug) und Berlin (60 min.). 
Gerne unterstützt Sie unser Mandant auch bei der externen Wohnungssuche. Exzellente Angebote zur 
Ganztagsbetreuung für Kinder in der Kindertagesstätte aber auch alle Schularten sind am Arbeitsort 
vorhanden. 
 
Für eine erste telefonische Kontaktaufnahme steht Ihnen unsere Beraterin Frau Lengler erreichbar unter 
03841/ 225 2993 oder 0152/07537097 zur Verfügung. 
 
Absolute Diskretion sowie die Berücksichtigung von Sperrvermerken sichern wir Ihnen selbstverständlich zu. 
Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (tabellarischer Lebenslauf, Zeugniskopien, Angabe des 
Gehaltswunsches, möglicher Eintrittstermin) senden Sie bitte unter der Kennziffer: AA-20100406 an 
folgende Emailadresse: info@lengler-partner.de 


